

# Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a efectuat o vizită de lucru în întreprinderi de prefabricate și șantiere de construcție a unor noi blocuri din Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a vizitat, vineri, 8 aprilie, întreprinderi de prefabricate și șantiere de construcție a unor noi blocuri din Capitală, examinând la fața locului stadiul lucrărilor și îndeplinirea măsurilor înscrise în programele adoptate de Conferința Națională a partidului, modul în care sînt transpuse în practică indicațiile formulate în cadrul întâlnirilor de lucru pe care conducătorul partidului și statului le-a avut la sfîrșitul anului trecut cu cadrele de conducere ale Ministerului Industrializării Lemnului și Materialelor de Construcție și specialiștii din această ramură.

În această vizită, secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășii Gheorghe Pană, Ion Păjan, Ștefan Birlea.

Au participat specialiști din institut de cercetare și proiectare și din unități de construcție.



În centrul amplului dialog de lucru, reflectînd preocuparea stăruitoare a secretarului general al partidului de a analiza și stabili cele mai potrivite căi pentru ridicarea calității și eficienței în fiecare ramură economică, s-au aflat probleme de o deosebită actualitate și importanță pentru industria materialelor de construcție, pentru întreaga economie națională: reducerea consumurilor de metal, ciment și alte materiale, precum și de energie și combustibili, valorificarea superioară a materialelor prime și a materialelor, creșterea productivității și a calității, realizarea de fațade gata finisate în întreprinderile producătoare de materiale de construcție.

Întîlnind în unitățile vizitate, secretarul general al partidului a fost înconjurat cu cele mai calde sentimente de dragoste, de înaltă prețuire și profund respect. Muncitorii, inginerii, specialiștii și-au exprimat hotărîrea fermă de a înfăptui cu toată răspunderea programele adoptate de Conferința Națională a partidului, indicațiile și orientările tovarășului Nicolae Ceaușescu de a realiza în mod exemplar sarcinile de plan pe anul în curs și pe întregul cincinal.

Prima unitate vizitată este întreprinderea de panouri mari pentru clădiri de locuințe „Granița”, unde secretarul general al partidului a fost întâmpinat cu deosebită căldură. Muncitorii ai întreprinderii veniți în întîmpinare, cu steaguri roșii și tricolore, scandau cu entuziasm „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!”, exprimîndu-și întreaga grațitudine pentru grija pe care conducătorul partidului și statului nostru o manifestă în permanență, pentru creșterea bunăstării poporu-

lui, pentru înflorirea continuă a României socialiste.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este salutată cu profundă stimă și respect de Ioan Florea, ministrul industrializării lemnului și materialelor de construcție, Nicolae Edeea, prim-secretar al Comitetului de partid al sectorului 2 din Capitală, de membri ai conducerii întreprinderii și de specialiști din cadrul ministerului și centralei industriale de resort.

O formație alcătuită din membri ai gărzilor patriotice și tineri din detașamentele de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul.

Un grup de tineri oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu buchețe de flori.

Dialogul de lucru cu factorii de răspundere și specialiștii din această unitate a început în fața unor panouri și grafice, care înfățișează activitatea întreprinderii în lumina sarcinilor trasate de conducerea partidului, a indicațiilor date personal de tovarășul Nicolae Ceaușescu în direcția ridicării parametrilor calitativi ai prefabricatelor, reducerii consumurilor specifice și creșterii productivității muncii. În acest cadru, directorul întreprin-

derii, Mihai Stoenscu, informează cu unitate și-a realizat în întreprindere sarcinile de plan pe primul trimestru al anului, obținînd succes în realizarea unor produse de calitate superioară, competitive din toate punctele de vedere.

Examinînd esențialele consumurilor specifice de materii prime, materiale, combustibili și energie electrică din întreprindere pe perioada 1981—1983, secretarul general al partidului a subliniat că mai sînt încă posibilități în această direcție și a cerut specialiștilor să atenție în vedere îndeosebi reducerea mai substanțială a consumurilor de ciment, combustibili și energie prin căștigarea în sezon de vară a energiei solare pentru uscarea prefabricatelor.

Vizitînd secția de panouri mari prefabricate pentru construcția de case cu 10 etaje în structură mixtă, tovarășului Nicolae Ceaușescu i se prezintă procesul de fabricare a acestor produse realizate pe baza unor soluții noi de finisare a suprafețelor de beton, fără tencuieli, care conferă clădirilor un aspect frumos și durabilitate, cu cheltuieli mult reduse.

Sînt anahate cu atenție, la

fața locului, unele panouri de prefabricate pentru fațade și pereți interiori. Secretarul general al partidului a cerut ca acestea să aibă un grad mai complex de echipare cu toate instalațiile necesare locuințelor, astfel încît pe șantiere de construcție să se facă numai asamblarea lor.

Într-o altă secție, ca și în cincinta unități sînt prezentate tovarășului Nicolae Ceaușescu alte tipuri de panouri pentru case cu structură completă din prefabricate. Este scosă în evidență, cu acest prilej, preocuparea colectivului de a „Granița” de a găsi noi căi și metode de încadrare a consumurilor în normativul stabilit, de a sporii conținutul calitatea produselor care să satisfacă într-un grad tot mai înalt cerințele și exigențele în continuă creștere ale populației.

În timpul examinării diferitelor panouri de prefabricate, o atenție deosebită se acordă produselor realizate pe baza unor soluții noi de finisare a suprafețelor de beton, fără tencuieli, care conferă clădirilor un aspect frumos și durabilitate, cu cheltuieli mult reduse.

Sînt anahate cu atenție, la

mai variate conștientizîndu-se în acest scop și cu artizii plastici.

Cei prezenți la înflinirea cu tovarășul Nicolae Ceaușescu au mulțumit pentru vizită, pentru noile indicații date și s-au asigururat pe secretarul general al partidului că vor acționa în continuare cu toată energia pentru realizarea unor materiale de construcție la nivelul cerințelor actuale, ale importanțului program de construcție de locuințe ce se realizează pe întreg cuprinsul patriei.

În drum spre întreprinderea „Progresul” — următorul obiectiv al vizitei — tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit pe șantierul ansamblului de locuințe Bereni—Oleniței unde, împreună cu specialiștii și constructorii, a examinat modul de asamblare a panourilor prefabricate. Relevîndu-se avantajele pe care le oferă folosirea acestor materiale pentru creșterea productivității muncii și grabirea ritmului de construcție, secretarul general al partidului a arătat că trebuie să se acorde o atenție sporită finisajului și calității acestor produse, să se manifeste mai multă grijă față de transportarea și manipularea prefabricatelor.

(Continuare în pag. a III-a)

### Prioritar în campania agricolă

## ENERGICĂ MOBILIZARE DE FORȚE PENTRU ACCELERAREA VITEZELOR LA ÎNSĂMÎNȚĂRI

■ pînă în seara zilei de 7 aprilie însămînțatul culturilor de primăvară s-a efectuat pe 2503976 hectare reprezentînd 50 la sută din programul acestei campanii

■ pentru încheierea grabnică a lucrărilor — zi-lumină la semănat și acțiune în două schimburi la pregătirea terenurilor

■ intensificarea ritmurilor de muncă este mai mult decît nece-

sară, deoarece vitezele zilnice la însămînțări nu au atins valorile din graficele stabilite pentru această perioadă

■ la porumb au fost realizate 735534 hectare, adică 32 la sută din suprafețele planificate

■ duminică pe ogoare va fi o zi normală de lucru, fapt cerut și de întîrzierea semănatului în multe dintre unitățile agricole

### STADIUL ÎNSĂMÎNȚĂRIILOR LA CULTURILE DE PRIMĂVARĂ



Relatări de la corespondenții noștri în pagina a II-a

### ÎN ÎNTÎMPINAREA ZILEI DE 1 MAI

## Oamenii muncii din județul Suceava raportează încheierea plantării cartofilor

Comitetului Central al Partidului Comunist Român  
Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU  
secretar general al Partidului Comunist Român



Utilaje miniere destinate mecanizării în abataje

Întreprinderea mecanică Timisoara participă cu importante piese și subsansamble la producția de utilaje destinate mecanizării lucrărilor în exploatarea carboniferă din țară. Măsurile aplicate în vederea fotosării cu randamente superioare a utilajelor și masinilor din dotare au avut ca rezultat depășirea producției la o serie de subsansamble, repere și piese pentru excavatoare, combine și instalații de susținere din abataje. În acest fel, întreprinderea mecanică Timisoara a produs de la începutul anului și pînă acum, peste prevederile planului, 28 tone diferite componente pentru utilaje miniere și a livrat suplimentar piese de schimb pentru echipamente tehnice miniere în valoare totală de peste 6 milioane lei.

În aceste zile, cînd toate forțele umane și materiale din agricultură acționează cu hărnicie și răspundere pentru executarea lucrărilor agricole în campania de primăvară, cooperatorii, mecanizatorii și lucrătorii întreprinderilor agricole de stat de pe frumosele meleaguri bucovinene, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, organizîndu-și temeinic munca, utilizînd la întreaga capacitate mașinile și tractoarele, folosind din plin timpul bun de lucru, avînd în permanență în atenție demnul și orientările date de dumneavoastră, mult stimule și iubite tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, la Conferința Națională a partidului și Conferința președinților consilierilor populare, vă raportează că au încheiat de plantat cartofii pe întreaga suprafață de 21300 ha, cultivate în unitățile agricole de stat și cooperatiste.

Concomitent, pe ogoarele județului se acționează intens, cu toate forțele pentru însămînțarea porumbului și a celorlalte culturi prevăzute prin plan, acordînd atenție sporită calității și densității plantelor.

Vă asigurăm, mult stimule și iubite tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, că toți oamenii muncii din agricultura județului Suceava, în frunte cu comuniștii, avînd la baza întregii lor activități minunatul dumneavoastră exemplu de muncă și viață, nu-și vor precupeți nici un efort în vederea înfăptuirii exemplare a istoricelor hotărîri adoptate de Congresul al XII-lea și Conferința Națională ale Partidului Comunist Român.

BIROUL COMITETULUI JUDEȚEAN SUCEAVA AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

### Azi, după ultima oră de curs

## VACANȚA DE PRIMĂVARĂ A ELEVILOR

Dintotdeauna, vacanțele au fost așteptate cu nerăbdare, cu emoție chiar. După un trimestru de muncă, este firesc să te bucuri de darurile pe care le oferă frumoasele zile de vacanță. De fapt, vacanța începe cu mult timp înainte, cînd se pune la punct o serie întreagă de date „tehnice”. La această avanpremieră a vacanței nu participă însă numai elevii, ci și un număr important de factori responsabili, atît de la nivel central — C.C. al U.T.C., C.N.O.P., M.E.I. — cît și local. Și pentru că sîntem atît de aproape de evenimentul mult așteptat de cei circa 4 milioane de elevi, să dezvoltăm cîte ceva din ceea ce li s-a pregătit pentru petrecerea cît mai plăcută a timpului liber.

Fără îndoială, caracteristica acestei vacanțe o constituie diversitatea și complexitatea acțiunilor organizate. Deși timpul este foarte scurt — o săptămînă — numărul activităților nu lasă neocupa-

tă nici măcar o singură zi. Ca specific, putem spune că activitățile culturale se situează în prim-plan. Astfel, între 11 și 16 aprilie a.c., în reședințele a 18 județe, vor avea loc fazele finale pentru elevii ale Festivalului național „Cîntarea României”. Concursurile se vor desfășura sub formă de spectacole, cuprinzînd numere variate (poezie, teatru, brigadă artistică, muzică populară, ușoară, folk, dansuri etc.), urmîrindu-se, pe lângă aptitudinile artistice ale copilarilor, și corelarea cu particularitățile de vîrstă, cu opțiunile micilor artiști. Juriile au deci o misiune foarte dificilă în a stabili pe cei mai buni dintre cei buni. Se deschid, de asemenea, cu acest prilej, la sediile de desfășurare a spectacolelor, expoziții de desene, pictură, creație tehnico-stiințifică.

S. ALEXANDRU

(Continuare în pag. a II-a)









TELEGRAMĂ

Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Am apreciat foarte mult amabilitatea dumneavoastră mesaj de urări transmis cu prilejul zilei noastre...

AGATHA BARBARA Președintele Republicii Malta

AGENDA

Vineri dimineață, tovarășa Lina Ciobanu, ministrul industriei ușoare...

ministri au examinat probleme privind cooperarea și specialiștii în domeniul construcțiilor...

La întrevieri a fost prezent Miklos Barly, ambasadorul R.P. Ungare la București.

Tovarășul Marin Constantin, adjunct al ministrului agriculturii și industriei alimentare...

A luat parte Rodney Lopez Clemente, ambasadorul Republicii Cuba la București.

Perenitatea ideilor de pace și justitie internațională

Sub auspiciile Asociației de Drept Internațional și Relații Internaționale - A.D.I.R.I. - și ale Comisiei Naționale a Republicii Socialiste România pentru UNESCO...

Afirmat în plină Festivitate, Hugo Grotius (Hug de Groot, Def. în 1583)...

Desigur în viziunea internațională, ca diplomat în fruntea viziunii de 16 ani, Hugo de Groot a rămas în istorie...

Calendar

Duminică, la ora 16.00, în cadrul campionatului european de rugbi, are loc la Buzău întâlnirea ROMANIA - ITALIA

azi INFORMAȚII-NOTE-SAH-FILATELIE-UMOR INSEMNARI-MUZICA-JOCURI-EPIGRAMA

NOI DATE ARHEOLOGICE

Unii preferă promenada, alții Monte Carlo și chiar barca (de ce nu nu?) cu coviluri...

IN CURÎND: La corerea miilor de tineri „SERBĂRILE ȘCINTEII TINERETULUI“

Organizate de C.C. al U.T.C. în colaborare cu Radioteleviziunea Română „Serbările Științei Tineretului“ se vor derula cu tinerii din Capitală într-o microstațiune ce le va fi dedicată.

Moda Foto-album

CULORILE ȘI ACCESORIILE PRIMĂVERII

Desi în moda acestui an marjele de modă lansatează indiscutabilă suprematie a combinației alb-negru...

IRARBA

De fluturi și măștile bucur cum mă mîșcîți în aer rădăcini tor tabou. Priviarea ochilor zboară ca o pasăre sau și mai repede. Sufletul e apropiat de acest corp superb verde și melancolic...

JOCURI

Odată mergeam cu automobilul de la București la Sinaia. Cu puțin înainte de Cimpina, am adormit și m-am trezit aproape de Comarnic...

FEMINA

ȘTAȚI CĂ... truu Unirea Artiștilor Plastici - Teodora Oprea, 1) O femeie anonimă - Elena Roșca - Acelea (pop.), 2) O femeie atășată. 3) Femei care asistă mirii - Ochi migdalat, 10) O femeie cinstită.

INVENȚII?

Se credea din (trupelor) inamice, debarate, prin construirea în porturi a unor cheiuri subterane...

Caligrafii de buzunar



ȘTAȚI CĂ...

La 30 septembrie 1668 Vlad Tepeș domnitor (1656-1666) în 1676, înfățișarea proprietății unora boieri...

Culese de ION MANTA

Unii preferă promenada, alții Monte Carlo și chiar barca (de ce nu nu?) cu coviluri...

ȘTAȚI CĂ...

La 14 octombrie 1685 un act al domnitorului Radu al Frunoz (1666-1683) menționează un act care pomenește pentru o femeie oară numele de București!

Culese de ION MANTA

In 1682 este înfățișată prima școală superioară din Tara Românească - Academia domnească!

IMPORTANT!

A APARUT NUMARUL 15 (81) DIN 10 APRILIE 1983 AL SUPLEMENTULUI LITERAR-ARTISTIC, SAPTAMINAL AL „SCINTEII TINERETULUI“

La anchetele revistei „Pentru o mai dreaptă cunoaștere a trecutului“ și „Spere pentru o gândire dialectică, antisubiectivă a prezentului și a viitorului“...

SPORT

Secvențe dintr-un jurnal aproape sentimental

Excelentul rezultat obținut de admirabilii fotbaliști craioveni la Lisabona, a stîrnit ecourile purtînd în lumea noastră...

După splendida comportare a fotbaliștilor craioveni la Lisabona

Arbitrul ERIK FREDERIKSSON a fost foarte conștient în ceea ce privește problemele felurite care apar în timpul jocului...

AGENTIE DE PRESĂ CONTINUA

Conform programului, astăzi întrecerile încep la ora 13.30, urmînd ca ele să continue duminică de la ora 9.

PERICOLUL NR. 1 PENTRU ADVERSARI ȘI SPERANȚA BENEFICIL

France France a considerat o dată „surprinzătoare“ „Universitatea Craiova, o altă viziune a primăverii fotbalistice, asemenea unei excepționale „raie“ în Cupa U.E.F.A....

AGENTIE DE PRESĂ CONTINUA

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE JUDO

Agenda, în sala de atletism a complexului sportiv din parcul „23 August“ din Capitală, vor începe campionatele internaționale de judo (seniori) ale țării noastre...

O declarație a președintelui F.I.F.A.

Prezent la Cannes, cu prilejul turneului de juniori găzduit de orașul francez, Joao Havelange, președintele Federației Internaționale de fotbal, a declarat că...

ROMANIA - ITALIA

Milne, pe stadionul „Gloria“ din Buzău, la ora 16,00, în cadrul campionatului european de rugbi, are loc la Buzău întâlnirea ROMANIA - ITALIA din cadrul campionatului european dotat cu „CUPA F.I.R.A.“

ROMANIA - ITALIA

După jocurile din această primăvară cu echipele reprezentative ale Marocului și R. P. Germaniei...

ROMANIA - ITALIA

Partida va fi arbitrată de Alan Welby (Anglia) și va fi televizată în direct.

ROMANIA - ITALIA

Lucia Jurca

ROMANIA - ITALIA

Partida va fi arbitrată de Alan Welby (Anglia) și va fi televizată în direct.

ROMANIA - ITALIA

După disputarea a 9 runde și a unor partide interupte, în turneul internațional de șah de la Dortmund conduce Mihai Subă (România), cu 7,5 puncte...

Lucrările simpozionului internațional de la Bengehazi Cuvintul reprezentantului țării noastre

TRIPOLI 8 (Agerpres). — În prezenta colonelului Moammer El Ghaddafi, conducătorului Marii Revoluții de la 1 Septembrie al Jamahiriei Arabe Libiene Populare Socialiste, la Bengehazi s-au deschis lucrările simpozionului internațional cu privire la gândirea sa politică și social-economică...

Acțiuni antifasciste în Marea Britanie

LONDRA 8 (Agerpres). — Un mare număr de locuitori din capitala Marii Britanii au organizat pichete în fața sediilor principalelor instituții judiciare din oraș în semn de protest împotriva activității desfășurate de organizațiile neofasciste intitulate "Frontul național" și "Mășcară britanică"...

Manifestare culturală dedicată României

PARIS 8 (Agerpres). — La Universitatea din Toulouse a avut loc o manifestare culturală românească pe tema "Științele și universitatea în România contemporană".

ORIENTUL MIJLOCIU

BEIRUT 8 (Agerpres). — Guvernul libanez a informat Agenția Națiunilor Unite pentru ajutor și lucrări pentru creșterea păcii în Orientul Mijlociu (U.N.R.W.A.) că a aprobat reconstrucția tuturor laboratorilor de refugiați palestinieni distruse anul trecut în condițiile invaziei israeliene în Liban...



R. P. BULGARIA — În imagine, clădirea Universității din Sofia

Imperativul instaurării unei noi ordini economice internaționale

BUENOS AIRES 8 (Agerpres). — În cadrul Reuniunii miniștrilor de la Buenos Aires a "Grupului celor 77", consacrată pregătirii celei de-a șasea sesiuni a Conferinței Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare (U.N.C.T.A.D.-VI)...

O declarație a directorului general al F. A. O.

ROMA 8 (Agerpres). — Edouard Saouma, director general al Organizației Națiunilor Unite pentru Alimentație și Agricultură (F.A.O.), a declarat că programele de asistență alimentară nu trebuie să constituie o problemă de "simplă expediție a cifroșii sacii cu grâu"...

PE SCURT

● ÎN DOCUMENTUL DAT PUBLICITĂȚII LA BEIJING, la încheierea Conferinței pentru cooperarea Sud-Sud, se subliniază, după cum transmite agenția China Nouă, că statornicia îndelungată revine obligației de a adopta măsuri constructive...

UN AUTOBUZ TURCESC

ceea se deplasează din provincia Trabzon de pe malul Mării Negre, spre Ankara și a călătorit de un an în jurul țării...

SUB EGIDA ORGANIZAȚIEI MONDIALE A SĂNĂȚII

La Roma a început cel de-al doilea curs privind combaterea malariei și a altor maladii parazitare tropicale...

Deschiderea frontierei dintre Maroc și Algeria

În cadrul procesului de normalizare a relațiilor marocano-algeriene, inițiat prin recenta înțelegere dintre regele Hassan al-II-lea și președintele Chadli Benjedid...

ÎN CURSUL ANULUI TREPUT

În Marea Britanie au fost declarate falimentare 118 000 de firme mici și mijlocii, a anunțat Ministerul britanic al Industriei...

LA BEIJING AU AVUT LOC CONVORBIRI

Intre Hu Yaobang, secretar general al C.C. al P.C. Chinei, și delegația Partidului de Stînga-Comunistă din Suedia, condusă de Lars Werner...

ÎN PRIMUL TRIMESTRU AL ACESTUI AN

numărul falimentelor înregistrate în Elveția a fost de 760, a anunțat ziarul "Handelsblatt".

Observator astronomic

realizat în insula La Palma din arhipelagul Canarelor (Spania). Aici va fi instalat un telescop deosebit de sensibil produs în Marea Britanie...

Piine, direct din boabele de griu

Cercetările de la Institutul politehnic din Krasnoyarsk au pus la punct o nouă tehnologie de fabricare a piinii...

Ocotirea vulturului de mare

Printre păsările amenințate cu dispariția se numără și vulturul de mare. Astfel, pe teritoriul R.F. Germaniei...

septembrie tv. 9 - 15 aprilie 1983

PROGRAMUL I, PROGRAMUL II, PROGRAMUL III, PROGRAMUL IV, PROGRAMUL V, PROGRAMUL VI, PROGRAMUL VII, PROGRAMUL VIII, PROGRAMUL IX, PROGRAMUL X

Noi acțiuni și luări de poziție în favoarea dezarmării și păcii

HAGA 8 (Agerpres). — În Olanda continuă să aibă loc ample demonstrații de protest împotriva proiectului privind amplasarea de noi rachete nucleare americane în această țară...

MADRID 8 (Agerpres). — În condițiile complexe ale vieții internaționale actuale datorită tuturor...



STOCKHOLM 8 (Agerpres)

La Stockholm a fost constituită organizația Oamenii de știință împotriva armelor nucleare. Este cea de-a 20-a organizație profesională creată în Suedia...

CARACAS 8 (Agerpres). — Luis Herrera Campins, președintele Venezuelei, a declarat, la Caracas, că țara sa se pronunță împotriva curselor inarmărilor...

WASHINGTON 8 (Agerpres). — Un număr de 500 de personalități ale vieții economice și politice a S.U.A. au publicat în ziarul "New York Times" un apel adresat președintelui Reagan...

LISABONA 8 (Agerpres). — Luind cuvîntul în cadrul celui de-al 16-lea Congres al Inter-

PARLAMENTUL MEXICULUI

s-a pronunțat într-un document dat publicității în capitala acestei țări, pentru soluționarea problemelor din America Centrală prin dialog și negocieri între toate părțile interesate.

Este necesar ca țările din zonă să se angajeze în negocieri pentru rezolvarea pe cale pașnică a situațiilor conflictuale din această parte a lumii, se arată în document.

PE SCURT

● ÎN DOCUMENTUL DAT PUBLICITĂȚII LA BEIJING, la încheierea Conferinței pentru cooperarea Sud-Sud, se subliniază, după cum transmite agenția China Nouă...

UN AUTOBUZ TURCESC

ceea se deplasează din provincia Trabzon de pe malul Mării Negre, spre Ankara și a călătorit de un an în jurul țării...

SUB EGIDA ORGANIZAȚIEI MONDIALE A SĂNĂȚII

La Roma a început cel de-al doilea curs privind combaterea malariei și a altor maladii parazitare tropicale...

Deschiderea frontierei dintre Maroc și Algeria

În cadrul procesului de normalizare a relațiilor marocano-algeriene, inițiat prin recenta înțelegere dintre regele Hassan al-II-lea și președintele Chadli Benjedid...

ÎN CURSUL ANULUI TREPUT

În Marea Britanie au fost declarate falimentare 118 000 de firme mici și mijlocii, a anunțat Ministerul britanic al Industriei...

LA BEIJING AU AVUT LOC CONVORBIRI

Intre Hu Yaobang, secretar general al C.C. al P.C. Chinei, și delegația Partidului de Stînga-Comunistă din Suedia, condusă de Lars Werner...

ÎN PRIMUL TRIMESTRU AL ACESTUI AN

numărul falimentelor înregistrate în Elveția a fost de 760, a anunțat ziarul "Handelsblatt".

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: București, Piața Ștefăniței, Tel. 17.60.10, 17.60.20. Abonamentele se fac la oficiile poștale și difuzorii din întreprinderi și instituții...